

盘点育英 2017 这十方面大事你一定有印象

领导关怀

5月8日,杭州市副市长陈红英莅临学院调研,视察校园,听取汇报,充分肯定学院19年的成绩,并对学院未来发展提出要求。市政府副秘书长杨建华,杭州市教育局副局长郑利敏、高等教育处(交流合作处)处长孙青峰及市教办人员陪同调研。

专业建设再上台阶

3月3日,浙江财经大学与我院签订专业建设合作协议,浙江财经大学将支持与帮助育英学院开展财经商贸类专业及相关重点专业建设,帮助我院提升专业建设水平,提高教师教学和科研能力,改善人才培养质量。浙江财经大学党委书记、副校长如孟、我院院长盛健分别代表双方院校签署合作协议。

4月,省教育厅先后公布省高校“十三五”优势、特色专业建设项目。学院的空中乘务、民航安全技术管理、计算机应用技术、电子商务、广告设计与制作等5个专业被确定为浙江省十五优势或特色专业。

4月8日,浙江省文化创意产业协会2016年度会在暨浙江大学文化创意产业领奖典礼在杭州举行,表彰在文化创意领域具有突出表现的单位,我院被评选为2016年度浙江省文化创意产业优秀文创服务机构。

4月25日,学院携手杭州国际会议中心有限公司洲际酒店、杭州黄龙饭店有限公司、纳德酒店有限公司、杭州铂悦酒店、杭州JW万豪酒店、杭州西溪喜来登度假大酒店、杭州温德姆至尊豪庭大酒店七家酒店,以团体合作的形式,成立高端酒店店管理人才培养战略联盟。

6月20日,全国电子商务职业教育教学指导委员会发布通知,学院被评定为全国高职电子商务专业技能联考首批试点院校。此次获批的首批试点院校共30所,学院作为浙江省获批的四所院校之一,也是省内唯一的一民办院校。

12月29日,学院“育英好课堂”微课展示在报告厅举行,12名通过“育英好课堂”创建活动海选、复赛的教师,现场展示12分钟精彩课堂教学。通过校内外专家11人和120名学生现场评分,最后产生了首批“育英好课堂”和“金星”“银星”教师,并现场颁奖。

社团工作获得荣誉

2月23-27日,学院党委书记王锡耀作为市教育系统18名党代表之一(民办高职院校唯一代表),出席杭州市第十二次党代会。

2月17日,共青团杭州市委表彰2016年度共青团工作先进集体和个人,学院团委获“2016年度杭州市先进团委”称号。

3月30日,杭州市志愿服务工作委员会表彰2015-2016年杭州市志愿服务先进集体和个人。学院红十字会志愿服务队获“2015-2016年杭州市志愿服务先进集体”称号。

4月26日,全国民办高校(独立学院)共青团工作联盟在全国青少年井冈山革命传统教育基地举行换届大会。学院作为唯一一所高校院,当选为第二届理事长会副理事长单位,团委书记邬佳当选第二届联盟理事会副理事长。

11月7日,杭州市青梅学院正式成立。浙江育英职业技术学院获杭州市网信办、共青团杭州市委联合授牌,正式成立杭州青梅学院浙江育英职业技术学院分院,是8所被授牌高校中唯一高职院校。

师生在各类比赛中获奖

5月17~19日在第八届“外教社杯”全国高校外语教学大赛(职业院校组)浙江省比赛中,教师黄一旸荣获一等奖。该赛事由教育部高等学校外国语文学类专业教学指导委员会、教育部高等学校外语教学指导委员会和上海外语教育出版社主办。

5月28日,由全国民办高校工作者联合会主办的第二届全国民办高校优秀辅导员表彰会在昆明举行,沈霞获得2017年全国民办高校优秀辅导员称号。

11月22日,育英学院黄中华获第二届全国高职院校体育教师教学技能大赛教学设计与微课比赛一等奖,教学技能比赛二等奖,体艺部主任徐晓斌被选派为本届技能大赛的评审专家。

10月29日,体艺部教师楼俊毅作为浙江省教育系统代表参加浙江省体育大会游泳比赛,夺得一枚金牌,浙江省教育工会向学院发来感谢信,肯定楼俊毅的突出表现,并向我院给予的支持表示感谢。



厚德载物 自强不息



第1期

(总第190期)
2018年3月浙江育英职业技术学院主办
网址:www.zjyycc.com
邮箱:yybjb2008@163.com浙内准字(GX)第014号
月报
本期共四版

育英学院报

Yu Ying Xue Yuan Bao



谢厚华 谢剑锋 潘伟军(按姓氏笔画排序)

学院地址:杭州经济技术开发区4号大街 邮编:310018

厚德载物 自强不息

第1期

(总第190期)
2018年3月浙江育英职业技术学院主办
网址:www.zjyycc.com
邮箱:yybjb2008@163.com浙内准字(GX)第014号
月报
本期共四版

统一思想 深化改革 提升新时代内涵 建设水平 推进特色优势持续发展

学院召开2018年党政工作会议

2018年2月28日-3月1日,学院党政工作会议在嘉兴召开,学院董事长黄纪云、院长盛健,党委书记、常务副院长王锡耀,副院长黄爱平、党委副书记、副院长谢鑫,副院长王敏,以及全体党政中层干部(含助理)55人出席。盛健主持会议。

黄纪云强调,办好学院,关键靠人才,加强学院内涵建设,提高人才培养质量,需要制度和机制保障。学院的办学、管理水平取决于人才战略能否很好地跟进,在继承中创新,在创新中发展,不能是一句空话,一定要有新作为、新思路、新目标、新举措、新方案、新突破。这次学院领导班子分工的调整,是出于整体战略考虑的必要举措。希望

四是董事会拿出专项资金开展“好管理,好团队”评选活动。黄纪云强调,办好学院,关键靠人才,加强学院内涵建设,提高人才培养质量,需要制度和机制保障。学院的办学、管理水平取决于人才战略能否很好地跟进,在继承中创新,在创新中发展,不能是一句空话,一定要有新作为、新思路、新目标、新举措、新方案、新突破。这次学院领导班子分工的调整,是出于整体战略考虑的必要举措。希望

五是以培养专业优势与特色为目标,进一步推进专业建设工作。六是以“好课堂”创建活动为载体,全面推进教学创新和教学质量保障工作。七是进一步加强学生思想政治教育,努力创建学生教育工作品牌。八是进一步加强学校人才与师资队伍建设工作。

九是进一步落实继续教育目标责任制管理模式,不断推进继续教育转型发展。十是围绕学院重点工作,做好学院各项工作。

会议宣布院领导分工调整决定。4位副院长就2018年的分管工作作了

讲话,表示服从学院统一安排,努力把所分管的工作抓好管好。会议期间,与会代表还围绕董事长讲话、盛院长报告和2018年党政工作要点上来,统一到董事讲话精神上来,统一到2018年党政工作要点上来,集全体教师之智慧,谋学院发展之新路,寻找突破口,构建新载体,拿出新举措,打造专业群,为建设品牌育英而奋斗。(段钢 刘飞燕)



学院举行第八次党建与思政教育

工作会议暨党建与思政教育研究会年会

本报讯 2018年1月22~23日,学院举行第八次党建与思政教育工作会议暨党建与思政教育研究会年会。杭州市委教育工委委员、市纪委监委驻局纪检监察组组长赵清平应邀出席并讲话,学院院长盛健,党委书记、副院长王锡耀,党委副书记、副院长胡伟平,党委副部长邬佳、夏瑛出席,全体研究会会员和教职员参加会议。学院领导主持会议。

报告指出,过去两年,学院紧紧围绕人才培养这一根本任务,坚持“引导、引领、激活、激励”的育人工作方针,发挥“主渠道”、“主阵地”作用,加强和改进党建与思政教育工作,取得了显著成绩。认真学习贯彻党的十九大精神,贯彻落实高校思想政治工作会议精神,扎实开展“两学一做”学习教育,坚持立德树人,牢牢把握意识形态工作主动权,重点推进的四件大事,各基层党组织要围绕学院的改革发展,全体党员要积极支持学院的改革发展工作。

会议还听取了7位会员代表饱含深情地从不同角度分享党组织建设、加强和改进思政课教学、志愿服务、职业能力培养与班集体建设等方面的经验、体会、做法和思路。

会议安排了分组讨论,集中交流,

建言献策。大家表示,在今后的工作中,要以会议精神为指导,以高度的责任感,积极探索新形势下党建工作和思想政治教育工作的新途径、新方法,不断推进工作水平,为学院建设和发展作出新贡献。

会议还通过了第八届党建和思想政治教育研究会常务理事、会长、副会长、秘书长、副秘书长名单,表彰了7个“三育人”先进集体、26名“三育人”先进个人,以及16篇党建与思政教育工作优秀论文,12个优秀思政课,以及8名学院第六届辅导员职业技能大赛获奖者。

会议总结和交流两年来学院党建

与思想政治教育工作,部署今后两年

学院党建与思想政治教育工作的主要

任务。

报告指出,过去两年,学院紧紧围绕人才培养这一根本任务,坚持“引导、引领、激活、激励”的育人工作方针,发挥“主渠道”、“主阵地”作用,加强和改进党建与思政教育工作,取得了显著成绩。认真学习贯彻党的十九大精神,贯彻落实高校思想政治工作会议精神,扎实开展“两学一做”学习教育,坚持立德树人,牢牢把握意识形态工作主动权,重点推进的四件大事,各基层党组织要围绕学院的改革发展,全体党员要积极支持学院的改革发展工作。

会议安排了分组讨论,集中交流,建言献策。大家表示,在今后的工作中,要以会议精神为指导,以高度的责任感,积极探索新形势下党建工作和思想政治教育工作的新途径、新方法,不断推进工作水平,为学院建设和发展作出新贡献。

会议还通过了第八届党建和思想政治教育研究会常务理事、会长、副会长、秘书长、副秘书长名单,表彰了7个“三育人”先进集体、26名“三育人”先进个人,以及16篇党建与思政教育工作优秀论文,12个优秀思政课,以及8名学院第六届辅导员职业技能大赛获奖者。

会议安排了分组讨论,集中交流,

建言献策。大家表示,在今后的工作中,要以会议精神为指导,以高度的责任感,积极探索新形势下党建工作和思想政治教育工作的新途径、新方法,不断推进工作水平,为学院建设和发展作出新贡献。

会议还通过了第八届党建和思想政治教育研究会常务理事、会长、副会长、秘书长、副秘书长名单,表彰了7个“三育人”先进集体、26名“三育人”先进个人,以及16篇党建与思政教育工作优秀论文,12个优秀思政课,以及8名学院第六届辅导员职业技能大赛获奖者。

会议安排了分组讨论,集中交流,

建言献策。大家表示,在今后的工作中,要以会议精神为指导,以高度的责任感,积极探索新形势下党建工作和思想政治教育工作的新途径、新方法,不断推进工作水平,为学院建设和发展作出新贡献。